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1. Disponibiltà dei medici a fornire spiegazioni sugli esami, sulle terapie, sugli interventi necessari

2. Frequenza dei trattamenti riabilitativi

3. Rispetto della durata del trattamento riabilitativo

4. Rispetto dell'orario del trattamento riabilitativo stabilito

5. Cortesia dei terapisti nel rispondere alle richieste dei pazienti

6. Informazioni ricevute dagli impiegati

7. Sollecitudine e cortesia degli impiegati nel rispondere alle richieste

8. Giudizio complessivo nel considerare i servizi che le sono stati offerti

9. Giudizio complessivo del livello igienico dei servizi

MEDIA

AMBULATORIO TERMOLI
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LEGENDA: 

DA O A 32 PARZIALMENTE SODDISFATTO 

DA 33 A 66 SODDISFATTO 

DA 67 A 100 MOLTO SODDISFATTO 


